

CRNA GORA

SKUPŠTINA

Odbor za međunarodne odnose i iseljenike

Broj: 24-8/16-2/3

EPA 60 XXV

Podgorica, 23. decembar 2016. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 2. (druge) sjednice održane 22. decembra 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE AZERBEJDŽANA O SARADNJI I UZAJAMNOJ POMOĆI U CARINSKIM PITANJIMA

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan o saradnji i uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima, dao je g. Vladan Joković direktor Uprave carina.

Ovlašćeni predstavnik predlagača istakao je da imajući u vidu aktuelne probleme sa kojima su suočene carinske službe svijeta, kako u pogledu mjera sprovođenja carinskog nadzora i redovnog carinskog postupka, tako i u pogledu uspostavljanja efikasnih mehanizama za sprječavanje i suzbijanje carinskih prekršaja, kao i činjenicu da bilateralni sporazumi o saradnji u carinskim pitanjima predstavljaju pravni osnov za razmjenu informacija između carinskih administracija u cilju sprječavanja, istraživanja i suzbijanja carinskih prekršaja i borbe protiv carinskih prekršaja, kriminalnih pojava i terorizma, koji je često povezan sa navedenim nezakonitim aktivnostima, carinske službe Crne Gore i Azerbejdžana zaključile su sporazum o saradnji i uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima.

Predstavnik predlagača istakao je da Sporazum sadrži odredbe iz modela koji se koristi u Evropskoj uniji, kao i iz modela bilateralnog sporazuma o carinskoj saradnji Svjetske carinske organizacije i pruža široke osnove za transparentnu saradnju carinskih službi dvije države.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan o saradnji i uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Nikolić.

